

# Поздравляем бойцов и кандидатов ССО «Арго» с окончанием целины на ГНПС-1 «Куюмба»!



## Краткая повесть о прошедших днях

Дальняя дорога от Екатеринбурга до таежной глупши Красноярского края заняла у нас около трех суток, наш отряд добирался до места назначения на двух поездах и вахтовом автобусе, при этом успев совершить прогулку по краевому центру. По прибытию на территорию нефтеперекачивающей станции производился досмотр наших личных вещей, выдача постельного белья и ключей от комнат общежития. Далее проходило наше ознакомление с местностью, с правилами проживания и правилами ведения работ на объекте.

В рабочем городке есть футбольное поле, баскетбольная площадка, тренажерный зал, торговая точка, прачечная и столовая, обеды и ужины в которой оказались довольно

вкусными и разнообразными. На утренний прием пищи предусмотрена каша, большой кусок сервелатной колбасы, несколько ломтиков сыра, вареные яйца, масло, джем и чашка какао. На обед и ужин - два вида первого блюда, несколько видов второго, среди которых - макароны, гречка, рис или плов, отварной или жареный картофель, пюре, разные закуски, включая маринованные овощи, квашенную капусту, фасоль в томатном соусе, винегрет, мясо на выбор - говядина, свинина, курица в различных вариантах приготовления и еще несколько оригинальных блюд, а также чай, кофе и компот в неограниченном количестве. В столовой также имеется так называемый «вечерний обед» для рабочих, выходящих вочные смены,



**В рабочем городке есть футбольное поле, баскетбольная площадка, тренажерный зал, торговая точка, прачечная и столовая, обеды и ужины в которой оказались довольно вкусными и разнообразными**

но после приезда ССО «Арго» - и для наших бойцов, оказавшихся не против четвертой трапезы на дню. Вечером администрация включает бесплатный wi-fi, с площадки перед общежитиями можно без проблем совершать звонки с некоторых операторов.

Наш отряд разделили на несколько бригад и послали работать в разные точки. За два месяца нахождения на станции и сопутствующих ей объектах мы успели поменять ни одну рабочую локацию и различные виды деятельности. Специфика работы здесь варьируется от рытья траншей до монтажа контрольно-измерительных приборов, от прокладки кабеля до калибровки датчиков в шкафах автоматизированной системы управления, от уборки территории до

подключения трибоэлектрических средств обнаружения. Разнообразие деятельности положительно влияет на наш общий настрой, работа еще не успевает наскучить, как она сменяется другой, совершенно противоположной. Сегодня в руках у тебя - лопата, кирка и перфоратор, а завтра - компьютерная мышка. Сегодня ты работаешь с угло-шлифовальной машинкой или сварочным аппаратом, а завтра - с малярной кистью.

Трудовая рутинा здесь разбавляется веселым общением среди соотрядацев в минуты отдыха, также однообразие будней скрашивают замечательные виды дикой природы, непроходимой тайги, куда еще каких-то несколько лет не ступала нога человека.



**Организация, в которую мы устроились, обладает хорошей репутацией, не имеет отрицательных отзывов и гарантирует высокий заработок, выплачиваемый в персональном порядке в безналичном виде**

Рассказы бывалых работяг о свирепых медведях изо дня в день тревожат души молодых парней из нашего отряда.

В конце месяцев нас ознакамливали с табелем, содержащим количество отработанных каждым рабочим часов, и мы заранее имели конкретное представление о сумме выплат, размер которых исключительно индивидуален. Заработка плата, учитывая перечисляемый нам аванс, не могла не радовать. Более того, она давала нам стимул к повышению эффективности труда и увеличению рабочего времени, за которым последовало достойное вознаграждение. Организация, в которую мы устроились, обладает хорошей репутацией, не имеет отрицательных отзывов и гарантирует высокий

заработок, выплачиваемый в персональном порядке в безналичном виде.

Затрудняла рабочие условия лишь погода, стремительно меняющаяся с окончанием лета. В Красноярском крае участились дожди, температура воздуха по утрам и вечерам стала значительно ниже той, к которой мы привыкли за минувшие недели. Приближалась осень, а вместе с ней, помимо холодов - наше отправление домой.

Время на ГНПС-1 «Куюмба» прошло быстрее, чем ожидалось, и вот, мы успешно приблизились к концу целины. Помимо работы наши дни были очень насыщены в плане комиссарских и спортивных мероприятий. Спорторгом ежедневно проводилась утренняя зарядка, регулярный футбол,



соревнования по армрестлингу и шахматам. Следуя графику комиссара, у нас проходили различные конкурсы, поэтические вечера, фотокроссы, и ролевые игры. Отдельно стоит упомянуть событие, ознаменовавшее официальное провозглашение сухого закона на целине - традиционная закопка Зеленого Змея со всеми вытекающими из этого церемониями. Мы праздновали целинный новый год, посвящали наших кандидатов в ряды бойцов, а опытных бойцов - в старииков отряда. Не редки были и вечерние собрания за чашечкой чая, приносящие нам духовное удовлетворение и обеспечивающие столь необходимое расслабление, релаксацию и отдых после тяжелого рабочего дня.